

**To:** [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e [redacted]@minvws.nl]  
**Cc:** [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e [redacted]@minvws.nl]  
**From:** [redacted] 5.1.2e - BD/DGC-19  
**Sent:** Mon 2/15/2021 1:26:34 PM  
**Subject:** RE: DG-overleg Evenementen  
**Received:** Mon 2/15/2021 1:26:37 PM

Hoi [redacted] 5.1.2e

Sorry voor slome reactie. Van EZ en OCW hebben wij een opdracht tbv evenementen gekregen. Deze opdracht is besproken in DOC en ACC (gaat nog naar MCC). In die opdrachtformulering is begin feb. ook het punt van (snel)testcapaciteit gemaakt en om een update gevraagd (bij VWS), incl. kosten en beschikbaarheid. Het DG-overleg donderdag biedt de mogelijkheid om, voor evenementen, te bekijken wat er extra nodig is (naast ervaringen fieldlabs en garantieregeling), om iets van normaliteit en maatschappelijk perspectief mogelijk te maken in 2021. Inzet van testcapaciteit is hierbij een enorm belangrijke pijler, maar is uiteraard mede afhankelijk van de behoefte in andere sectoren. Mogelijk zijn EZK en OCW wel al helemaal bij en alleen mijn mensen niet. Dat zou suf zijn. Maar dan begrijp ik ook niet helemaal hoe dit gaat. Ik vraag even na.

Groet,

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

dubbel

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

2 - 3

dubbel

dubbel